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Megoldésok

1. Tobbféle csoportositassal dolgozhatunk, példaul:
Ha a tagokat harmasaval csoportositjuk, akkor 33 csoportot kapunk:
100-101+102=101
103-104+105=104

196-197+198=197
és meg a 199.
_(101+197)%33

101+104+107+,,,+197+199—f + 199 = 4917 + 199 = 5116
Tehat A=5116.

2. Akérdesekre egy Ilgazmondo 1 igennel és 2 nemmel valaszol, mig egy
Hazug 2 igennel és 1 nemmel. Tehat az igen valaszok szama az
lgazmonddk szaméanak és a Hazugok szamanak kétszeresének 6sszege,
vagyis az igen vélaszok dsszege 100-nél éppen a Hazugok szdméval tébb.
60+40+30-100=30 Hazug, és 70 Ilgazmondd van a szigeten.

3. Legyen az atlok metszéspontja M, igy az ACD haromszdget az atlo ADM
és DCM haromszogekre bontja, ezek teriilete 3cm? illetve 5cm?.
Ezért a CBM és BAM haromszogek teriiletének 6sszege 16cm?, vagyis
kétszerese a masik két haromszdg tertletdsszegének.
A k6z06s alapok miatt a hAromszdgek magassagainak aranya a teriletek
aranyaval egyezik meg, vagyis 2:1.
Ekkor a BAM haromszdg terillete kétszerese a MAD haromszég
teriletének, hasonldan tgyc=2%tyupc.
Tehat a masik két haromszog teriilete 6cm?, illetve 10cm?.



4. Asorozat tagjai rendre:
9991, 56, 22, 8,16, 14,10, 2,4, 8, 16.....
Barmely tag értéke csak az el6z6 tagtdl fligg, igy az aldhuzott elemek
periddikusan... 8, 16, 14, 10, 2, 4... kbvetkeznek a tovabbiakban.
Tehat 4. tag, 10. tag, 16. tag ... 2008. tag, 2014. tag 8.
(a sorszam 6-tal osztva 4-et ad maradékul.)

Igen van, ha a szamjegyek dsszegeét rendre 3-mal, vagy 6-tal, 10-
zel....szorozuk, akkor a kbvetkezé sorozatokat kapjuk:

9991, 84, 36, 27, 27, 27...

9991, 168, 90, 54, 54, ...

9991, 280, 100, 10, 10...

(Természetesen barmely mas, helyes megoldas elfogadhatd.)

5. Pontosan 9 ugrassal a kovetkezé pontokba érkezhet:
(0;9); (1;8); (2,7),(3;6); (4,5); (5,4); (6:3); (7,2),(8;1); (9;0).

A (7;2) pontba 36-féleképpen érkezhet meg a szocske.
(pl. szamoljuk 6ssze, hogy a racspontokba rendre hanyféleképpen
érkezhet meg a szocske.)



